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 (من المحاضرة 1 إلى المحاضرة 6) والمحذوف (3,2)
1) المحتوى الذي يعطى للطلاب في المدرسة  تباعاً للمدارس اليونانية والإغريقية القديمة ويقصد بها (مضمار السباق) :
1- المنهج 		ب- المنهج الحديث                      ج – المنهج المقرر

2) المجال الذي يتنافس فيه الطلاب في إنجاز أمر معين أو قضية معينة :
1- مفهوم المنهج كمحتوى لمقررات المناهج   	ب- مفهوم المنهج كبرنامج للدراسة أو مقررات .                     ج – مفهوم المنهج في المجال التربوي      د- مفهوم المنهج كمخطط لخبرات التعلم

3) يذكرون الطلاب البرنامج المتكامل للدراسة فيبدأ الطالب بتعداد (تاريخ – جغرافيا ....) :
1- مفهوم المنهج كمحتوى لمقررات المناهج	ب- مفهوم المنهج كبرنامج للدراسة أو مقررات .                     ج – مفهوم المنهج في المجال التربوي     د- مفهوم المنهج كمخطط لخبرات التعلم

4) يذكر الطالب محتوى الكتاب المقرر أو مقرر معين  :
1- مفهوم المنهج كمحتوى لمقررات المناهج	ب- مفهوم المنهج كبرنامج للدراسة أو مقررات .                     ج – مفهوم المنهج في المجال التربوي     د- مفهوم المنهج كمخطط لخبرات التعلم

5) البيانات أو المعلومات الواردة في ............ يغيب عنها عناصر عديدة أخرى لابد من توفيرها في أي خطة للتعلم  :
1- أدلة المعلمين أو الكتب الدراسية    	ب- التمارين والأنشطة       
ج – الأنشطة اللاصفية                       د- خبرات التعلم

6) المنهج لا يقتصر على أسماء المقررات الدراسية أو محتوى الكتاب المقرر :
1- مفهوم المنهج كمحتوى لمقررات المناهج	ب- مفهوم المنهج كبرنامج للدراسة أو مقررات .                     ج – مفهوم المنهج في المجال التربوي   
د- مفهوم المنهج كمخطط لخبرات التعلم

7) أوسع المفاهيم انتشاراً بين المختصين  :
1- مفهوم المنهج كمحتوى لمقررات المناهج    ب- مفهوم المنهج كبرنامج للدراسة أو مقررات .                     ج – مفهوم المنهج في المجال التربوي     د- مفهوم المنهج كمخطط لخبرات التعلم

8) جميع الوسائل التي تستخدمها المدرسة لتوفير الفرص أمام التلاميذ لاكتساب خبرات تعليمية سليمة ومناسبة :
1- مفهوم المنهج كمحتوى لمقررات المناهج  ب- مفهوم المنهج كبرنامج للدراسة أو مقررات .                     ج – مفهوم المنهج في المجال التربوي     د- مفهوم المنهج كمخطط لخبرات التعلم

9) الكتاب المقرر وهو كامل الكتاب  :
1- منهج مقرر         ب- منهج مدرس              ج – منهج ممتحن             د- منهج مكتسب 

10)   جزء من الكتاب المقرر   :
1- منهج مقرر         ب- منهج مدرس              ج – منهج ممتحن             د- منهج مكتسب
 
11)   تحديد الجزء الممتحن من الكتاب بعد تدريس الجزء الممتحن من الكتاب   :
1- منهج مقرر         ب- منهج مدرس              ج – منهج ممتحن             د- منهج مكتسب 

12)   ما اكتسبه الطالب من المنهج وبقي يؤثر في سلوكه بعد الاختبارات النهائية ولمدة طويلة  :
1- منهج مقرر       ب- منهج مدرس          ج – منهج ممتحن             د- منهج مكتسب 

13)   الخبرات الرسمية وغير الرسمية والعمليات التي تتم تحت إشراف المدرسة والتي يكتسب المتعلمون من خلالها المعرفة والفهم وينمون من خلالها المهارات ويعدلون الاتجاهات والقيم وأساليب التقدير  :
1- المنهج        ب- منهج مدرس          ج – منهج ممتحن           د- منهج تربوي

14)   عناصر أساس تطور المنهج  :
1- الأهداف       ب- المحتوى     ج – طرق التدريس      د- التقويم   هـ - جميع ما ذكر

15)  يتم تحديد الأشياء التي لم يتمكن الطلاب من استيعابها  أو الأهداف التي لم تحقق والبحث في الأساليب المحتملة للمشكلة  :
1- اختيار المحتوى       ب- تحديد الأهداف          ج – مرحلة التنفيذ          
 د- مرحلة الاختبارات النهائية (التقويم)       

16)  من خصائص وسمات المنهج بمفهومه الحديث :
1. محافظاً على التراث موجهاً لتطوير المستقبل في نفس الوقت .
2. إعداد المنهج المدرسي بطريقة تعاونية .
3. يؤكد الجانب الخلقي من الجوانب التعليمية .
4. يؤكد فكرة الجماعة وفاعليتها .
5. جميع ما ذكر .

17)  من خصائص وسمات المنهج بمفهومه الحديث :
1. يقوم على أساس من فهم الدراسات السيكولوجية المتعلقة بالمتعلم ونظريات التعلم .
2. لا يقوم على أساس من فهم الطبيعة الإنسانية .
3. لا يعمل على ربط المدرسة بغيرها من المؤسسات الاجتماعية الأخرى 
4. عدم قيام المعلم بالتنوع في طرق التدريس  .
5. جميع ما ذكر .


18)  من خصائص وسمات المنهج بمفهومه الحديث :
1. يحقق التكامل والتناسق بين عناصر المنهج ويساعد التلاميذ على تقبل التغيرات التي تحدث .
2. ينوع المعلم في طرق التدريس ويختار أكثرها ملائمة ويختار الأنشطة التعليمية المناسبة لهم .
3. يستخدم المعلم الوسائل التعليمية المتنوعة والمناسبة .
4. تمثل المادة الدراسية جزءاَ من المنهج لتعديل سلوك المتعلم وتقويمه .
5. دور المعلم تنظيم تعلم التلاميذ وليس التلقين والتعليم المباشر .
6. جميع ما ذكر .

19)   الخبرات التي تخطط لها المدرسة :
1. المنهج المعلن .
2. المنهج الخفي .
3. جميع ما ذكر .

20)   الخبرات التي لم تخطط لها المدرسة :
1. المنهج المعلن .
2. المنهج الخفي .
3. جميع ما ذكر .

21)   من شروط تخطيط المنهج كخبرات مكتسبة  :
1. أن تكون الخبرة المربية هي وحدة بناء المنهج .
2. أن تكون الأمثلة والتطبيقات والجمل التي تستخدم لتمكين الطلاب وثيقة الصلة والارتباط ببيئة الطالب .
3. ممارسة المبادئ والقيم المتضمنة في فلسفة المجتمع  .
4. خصائص نمو التلاميذ من خصائص (اجتماعية – عقلية – انفعالية – جسمية)
5. أن تصمم أساليب تقويم موضوعية .
6. جميع ما ذكر .

22)   من العوامل المؤثرة في بناء المنهج  :
1. مفهوم الطبيعة الإنسانية .
2. خصائص نمو التلاميذ .
3. سيكولوجية الخبرة والتعلم .
4. ثقافة المجتمع .
5. المؤسسات الاجتماعية .
6. المصادر الطبيعية .
7. جميع ما ذكر .

23)   من عناصر الثقافة   :
1. العموميات .
2. الخصوصيات .
3. البدائل .
8. جميع ما ذكر .
24)   أهم المؤسسات الاجتماعية   :
1. الأسرة .
2. المدرسة .
3. المؤسسات الاجتماعية الأخرى .
4. جميع ما ذكر .

25)   النقد الموجه للمنهج الحالي أو التقليدي بالنسبة لـ   :
1. للطالب .
2. للمواد الدراسية .
3. للجو المدرسي العام .
4. للبيئة  .
5. للمعلم .
6. جميع ما ذكر .

26)   الخبرة هي الأساس لأي منهج وأي عمل نريد تطويره بهدف تدريب الناس وإكسابهم مهارات معينة في أي عمل من أعمال الحياة   :
1. الأسس النفسية .
2. الأسس الاجتماعية .
3. الأسس الطبيعية .
4. جميع ما ذكر .

27)  يتم تحليل المواقف والخبرات على ثلاث أسس  :
1. القيام بعمل ما .
2. الإحساس بردة الفعل أو النتيجة .
3. الربط بين العمل والنتيجة .
4. جميع ما ذكر .

28) يجب أن تكون العمل أو الخبرة التي تقدم له تكون بصورة منطقية هي  :
1. القيام بعمل ما .
2. الإحساس بردة الفعل أو النتيجة .
3. الربط بين العمل والنتيجة .
4. جميع ما ذكر .

29)  عندما يقوم الشخص بعمل معين تتأثر ناحيته الوجدانية والانفعالية كما تتأثر خبراته فهي تتطور و تتعدل  :
1. القيام بعمل ما .
2. الإحساس بردة الفعل أو النتيجة .
3. الربط بين العمل والنتيجة .
4. جميع ما ذكر .

30)  يفترض أن لا تتعارض مع العرف الاجتماعي أو التقليد الاجتماعي أو مع آداب المجتمع وحاجاته هو :
1. القيام بعمل ما .
2. الإحساس بردة الفعل أو النتيجة .
3. الربط بين العمل والنتيجة .
4. جميع ما ذكر .

31) يفترض أن تتلائم قدر المستطاع مع ظروف المتعلم ومهارته وخبراته السابقة  :
1. القيام بعمل ما .
2. الإحساس بردة الفعل أو النتيجة .
3. الربط بين العمل والنتيجة .
4. جميع ما ذكر .

32)  يمكن الربط بينها وبين العمل بهدف تحسين العمل في المستقبل أو تحسين الخبرة التي نريد إعطاؤها للمتعلم في المستقبل هو  :
1. القيام بعمل ما .
2. الإحساس بردة الفعل أو النتيجة .
3. الربط بين العمل والنتيجة .
4. جميع ما ذكر .

33)  البيئة الإجتماعية تتكون من  :
1- الثقافة
2- اللغة
3- الفنون
4- أسلوب التفكير
5- جميع ما ذكر .


34) اللغة مهمة جداً في إعداد المناهج وهي من  :
1. خصوصيات المجتمع .
2. عموميات المجتمع .
3. بدائل المجتمع .
4. جميع ما ذكر .

35)  صلة المنهج ببيئة التلاميذ تكون من خلال  :
1. البيئة الإجتماعية
2. البيئة الطبيعية 
3. أ + ب

36)  البيئة الطبيعية تبدأ من  :
1. الصف .
2. المنزل .
3. الحي .
4. المدينة .
5. الدولة .
6. جميع ما ذكر .

37)  تنويع أوجه النشاط بما يتلاءم مع مستوى نموهم هي من   :
1- خصائص نمو المتعلم .
2- نظريات الذكاءات المتعددة .
3- دور المنهج اتجاه البيئة .
4- الأسس الاجتماعية للمنهج .

38) تربية النشء بما يساعده على الفهم والتفاعل الإيجابي مع بيئته  وهي :
1. أهداف التربية البيئية .
2. مفهوم التربية البيئية .
3. أنواع البيئة .
4. أساسيات التربية البيئية .

39)  ....... يقصد به حسن استغلال البيئة والمحافظة عليها من الأخطار التي تصيبها وحمايتها وتعليم أبناءه وأسرته وتحفيزهم على حسن التعامل مع البيئة  :
1. أهداف التربية البيئية .
2. مفهوم التربية البيئية .
3. التفاعل الإيجابي
4. الاتجاهات .


40)  تنمية الوعي البيئي لدى الإنسان – تعريف المتعلم بثروات بيئته – تكوين القيم والاتجاهات- تحفيز المشاركة مع البيئة لاستغلالها بشكل إيجابي هي :
1. أهداف التربية البيئية .
2. مفهوم التربية البيئية .
3. أنواع البيئة .
4. أساسيات التربية البيئية .

41)  المعتقدات التي يعتقدها الشخص اتجاه البيئة من حيث المحافظة عليها من حيث استغلالها ومن حيث التعامل معها هي :
1. القيم .
2. الاتجاهات .
3. كلاهما .

42)    المشاركة في اأسبوع الشجرة – أسبوع النظافة – التعامل مع الجمعيات الخيرية هي من :
1. النشاطات الجماعية .
2. المبادرات الفردية .
3. أ + ب 

43)  من أنواع البيئة  :
1. بيئة طبيعية غير حية  .
2. بيئة طبيعية حيوية .
3. بيئة اجتماعية .
4. جميع ما ذكر .

44)  أن أساسيات التربية البيئة هي  :
1. مسألة قومية .
2. حاجة إلى فكر يوجهها .
3. يهتم بالصغار والكبار معاً .
4. تتم من خلال المؤسسات الرسمية والغير رسمية .
5. جميع ما ذكر .

45)  تدمج بين مواضيع التربية البيئية ضمن مواضيع المقررات الدراسية هي تضمين للمدخل:
1. الوحدات الدراسية .
2. الاندماجي .
3. المستقل .
4. جميع ما ذكر .


46)  منع معلومات عن الدراسيين أو المجتمع يقصد بـ :
1. التنوير
2. التشفير
3. التنوير والتشفير
4. جميع ما ذكر .

47)  الأهداف العامة / المتوسطة / الإجرائية هي من  :
1. مستويات الأهداف .
2. مجالات الأهداف .
3. مستويات المنهج .

48)  المجال الذي يعني بكمية المعارف والمعلومات التي يجب أن تنقل للطالب من خلال المنهج هو  :
1. المعرفي .
2. الانفعالي (الوجداني)
3. المهاري (الحركي)

49)  تصنيف (بلوم) لتطوير التعليم في أمريكا من أشهر التصنيفات في المجال ....  :
1- المعرفي .
2- الانفعالي (الوجداني)
3- المهاري (الحركي)

50)  (التذكر – الفهم – التطبيق – التحليل – التركيب – التقويم) هي من مستويات المجال ....  :
1- المعرفي .
2- الانفعالي (الوجداني)
3- المهاري (الحركي)

51)  قدرة الطالب على أنه يعيد ذكر الأشياء التي تعلمها لكن بأسلوبه وكلماته وطريقته الخاصة  هي مستوى ... :
1- التذكر .
2- الفهم .
3- التطبيق .

52)  قدرة الطالب على إعادة الجزئية التي تعلمها بطريقته الخاصة بدون أن يكون هناك أي إضافة من قبل هذا المتعلم مستوى ... :
1- التذكر .
2- الفهم .
3- التطبيق .


53)  قدرة المتعلم على تطبيق الأشياء التي تعلمها في المدرسة في مواقف جديدة هي مستوى ... :
1- التذكر .
2- التحليل .
3- التطبيق .

54)  قدرة الشخص على النظر إلى جزئيات المشكلة هي مستوى ... :
1- التذكر .
2- التحليل .
3- التطبيق .

55)  اللجنة العليا لسياسة التعليم في المملكة العربية السعودية هي مستوى ... :
1- الإداري .
2- السياسي 
3- التنفيذي .

56)  الأهداف المتوسطة (الوزرات المعنية) وتساهم في وضع الغايات وتشرف على المعلم هي مستوى ... :
1- الإداري .
2- السياسي 
3- التنفيذي .

57)  تصنع فيه الأهداف التنفيذية الخاصة (التي تكون من قبل المعلم) هي مستوى ... :
1- الإداري .
2- السياسي 
3- التنفيذي .

58)  توجيه حواس المتعلم أو انتباهه لتلقي المثيرات والموضوعات هي من المجال الانفعالي (الوجداني) مستوى ... :
1- الاستقبال .
2- الاستجابة .
3- التقييم .
4- التنظيم .
5- التمييز .

59)   (الوعي بالمثير – الرغبة في الاستقبال – الانتباه المضبوط)هي من المستويات الفرعية لـ ... :
1- الاستقبال .
2- الاستجابة .
3- التقييم .
4- التنظيم .
5- التمييز .

60)   لا يكتفي المتعلم بالاهتمام والانتباه بل يهم بالمشاركة والتفاعل مع المثير أو الموضوع في المجال الانفعالي (الوجداني) وهي من مستوى ... :
1- الاستقبال .
2- الاستجابة .
3- التقييم .
4- التنظيم .
5- التمييز .

61)  (الإذعان – الرغبة – الارتياح ) في المجال الانفعالي (الوجداني) وهي من مستوى ... :
1- الاستقبال .
2- الاستجابة .
3- التقييم .
4- التنظيم .
5- التمييز .

62)   نتيجة تعدد القيم والمواقف يجد المتعلم نفسه مطالباً بأن يكون أو يشكل نظاماً أو تنظيماً قيمياً في المجال الانفعالي (الوجداني) وهي من مستوى ... :
1- الاستقبال .
2- الاستجابة .
3- التقييم .
4- التنظيم .
5- التمييز .

63)   أداء العمل وفق الأوامر أو الإشارات وأحياناً بأسلوب المحاكاة أوالمحاولة والخطأ  في المجال المهاري (الحركي) وهي من مستوى ... :
1- الإدراك الحسي .
2- الميل .
3- الاستجابة الموجهة .
4- الاستجابة الآلية (التعود) .
5- التكيف .

64)   المقصود بـ ....هو كل ما يؤثر في خبرة التلاميذ من المادة التعليمية المكتوبة وما تشمل عليه من خبرات ووسائل تعليمية  ... :
6- محتوى المنهج 
7- وسائل اختيار المنهج
8- أ + ب

تم بحمد الله ,,,
أسأل الله العلي العظيم التوفيق لي ولكم
أختكم / Ѕĥαţĥα
1

